

Если есть что показать — почему бы нет



— Считается, что преуспевают люди, которые часто меняют место жительства. Ты, насколько я знаю, не сменила его ни разу...

— Мама ездила меня рожать к бабушке в Самару. Но я прожила там ровно три месяца. Я считаю себя москвичкой и горжусь этим. Ни один город в России не дает таких возможностей, как Москва. Здесь можно себя сделать, найти друзей и свою нишу. То, что я москвичка, дало мне намного больше преимуществ перед людьми, которые приехали сюда учиться.

— В университете было отчетливое разделение на москвичей и немосквичей и даже некоторое глухое противостояние...

— Поскольку оно было, я его, конечно, видела. Но для меня это никогда не было важным. В чем была проблема? Москвичи приглашали к себе в гости, у них было больше возможностей, например, взять у родителей машину... Приезжие жили в общежитии. Я думаю, у них была своя жизнь, и не хуже, чем у нас. Просто другая. Я была пару раз в общежитии и, естественно, поняла, что это не мое. И больше туда не ездила.

— Тебя испугала общежитская обстановка?

— Я поняла, что мне здесь не интересно, не весело. Мне было комфортно со спортсменами. С ними я общалась, варились в их интересах, они творили мою студенческую жизнь.

— Ты билась за честь журфака в баскетбол?

— И факультета, и университета. И довольно успешно.

— Молодым москвичкам нередко дают обидное прозвище «москвичка». Ты ощущала себя в ситуации, когда это применялось к тебе?

— Никогда. Наоборот, я видела в глазах людей уважение. Люди с пиететом относятся к столице и понимают, что те, кто рожден в Москве, люди везучие. Им просто повезло.

— У тебя есть «свои» места в Москве?

— Рестораны, открытые веранды — я люблю сидеть за столиком на улице. Люблю Архангельское, потому что живу в двух минутах езды, часто бываю там с ребенком. Нравится сад Эрмитаж. Когда-то очень любила Александровский сад, но сейчас там нет душевности.

— Ты задумывалась о мимолетности профессии телеведущей? Если придется уйти с экрана?

— Я не собираюсь уходить с экрана. Я считаю, что долго буду в состоянии быть приятной зрителю. Я делаю все для этого, я живу в радость, занимаюсь спортом, правильно питаюсь, ложусь спать тогда, когда хочу. Надеюсь, что я долго буду выглядеть хорошо. Потом, каждая женщина должна отдавать себя семье. Я думаю, что когда-нибудь я буду посвящать себя своим детям.

— Недавно появилась информация о том, что тебе пред-

ложили возглавить спортивное вещание на ТВ-6.

— Это неправда. Окончательно решено, что «НТВ-Плюс» работает на НТВ.

— Съёмки в рекламе, для мужского журнала в обнаженном виде — это заработок или интерес?

— Все вместе. Я человек, который пытается в творчестве попробовать все. Что касается журнала — так совпало, что я была к этому готова. Мне предложили гонорар, который я запрашивала, — они пять лет вели со мной переговоры. Это очень солидный журнал, рассчитанный на интеллигентных людей. Одежда в равной степени скрывает достоинства, так же как и подчеркивает их. Если есть что показать, если есть стремление — почему бы нет.

— Ты можешь в одном предложении сформулировать свое отношение к городу?

— Люблю Москву, обожаю Москву. Однажды после родов я просидела безвылазно месяц за городом, и в первый раз после этого приехала в город. Я въезжала по Кузюзовскому проспекту, он весь светился, и мне показалось, что я падаю в обморок. Я была такой счастливой.